



7月6日，沪指大涨5.71%，至此A股三大股指全部进入技术性牛市。

“如果谁还怀疑牛市来了没，那就只能错过了。从现在起我不再折腾，绝不做波段，一直到股价高位，彻底卖为止。”一位投资者在微博上如此表示，“不动如山，静待花开”。

微博、股吧、微信、抖音等社交网络上，类似的声音不少。“牛市”刷屏，股市“捡钱”时代来了？



一家营业厅内股民们在谈论大盘走向。

## 沪指“五连阳”昨日大涨5.71%，两市成交额创5年新高 “牛市”刷屏，入市吗

只个股下跌。

一向被称为“聪明资金”的北向资金持续抢筹，继前两个交易日净流入超百亿后，6日全天净流入达136.53亿元。其中，沪股通净流入51.01亿元，深股通净流入85.52亿元。

### 大爷大妈们涌进营业厅

随着沪指不断上扬，近期两市成交额大增，机构不断增持，券商股雄起，关于“牛市”的讨论在社交平台热度不断上升。

微信指数显示，关于“牛市”的讨论日益高涨，7月5日已飙升至919万，日环比达64.07%；百度指数显示，关于“牛市”的搜索在7月3日达到高点。

6日，A股、股市等关键词登上热搜，“牛市来了”“入市绝佳时机”相关话题不断出现在微博、微信、贴吧等社交平台。

很多炒股群也开始热闹起来，“躺着赚钱的时机到了？”“干进去”“四连板了，大家警惕风险”，各种声音不绝于耳。

“牛市”刷屏，入场的股民也在增加。据媒体消息，6月份国泰君安线上开户环比上升三成以

上，其中“90后”开户比例最高，达到30%；中信证券6月新增开户数量环比约增加30%。

网上流传的图片显示，大爷大妈们纷纷涌进营业厅开户。有网友调侃，“身边炒鞋的都来炒股票了。”就连沉寂了一段时间的场外配资，伴随A股上涨也开始蠢蠢欲动，10倍杠杆配资冒头。

### A股“捡钱”时代来了？

面对市场火热情行，不少人关心的是A股后市如何？是不是已经在牛市初期了？

对此，国泰证券认为，当前A股的低估值补涨特征本质在于无风险利率的下行，促发的动力在于银行理财预期收益率降低，进一步强化资金追逐资产的现象。“由此看好后市，突破3300点，静待3500点。”

“当前背景是全球流动性泛滥且近期看不到明显收紧，中国经济数据持续超预期，且市场可预期未来几个季度中国经济与企业盈利同比增速逐步上行，这是A股‘复苏牛’逻辑，这也是全面牛市逻辑。”安信证券陈果团队称。

“经济恢复良好和增量资金

共同推动股市上涨。”新时代证券首席经济学家潘向东告诉中新网记者，前期消费、科技涨幅较高，已走出结构性行情，目前经济恢复良好，基建投资、房地产投资成为经济主要拉动力量，加上欧美经济重启，中国外需也有所回升，PPI增速触底回升，企业盈利改善可期，7月以来金融地产等周期板块快速上涨，呈现板块轮动迹象。

“但在疫苗出来前，疫情对经济和市场都可能存在干扰，因此，这轮行情能否成为全面板块的牛市还不好说。”潘向东指出。

在渤海证券看来，短期的业绩改善预期可带来阶段性的修复行情，但持续性仍待观察。考虑到当前科技板块的中长期逻辑未变，且货币政策在需求承压下难言大幅收紧，因而不易过早得出风格全面切换的判断。如果阶段性的风格切换行情中，前期强势股没有出现调整过程，那么当补涨结束时，市场不排除以整体性的调整为阶段性行情画上句号。

“虽然股市气贯长虹，但还是要冷静一点！最近还是大金融拉大盘，题材股被按了暂停键！如果题材在大盘回调的时候能再次起来，那才是‘真牛’。”有股民表示。

□延伸阅读

### A股持续放量 “动能”来自何方

业内人士分析，新冠肺炎疫情背景下，A股市场表现出较强的韧性和良好的性价比，从而吸引各路资金纷纷入场，成为近期A股放量走升的重要原因。那么，到底有哪些“买家”因素为A股提供了强大的动能？

作为外资投资A股的“风向标”，沪深港通北向资金近期呈现“跑步”入场态势。市场数据显示，6日北向资金净买额超过136亿元，而此前的两个交易日北向资金的流入规模分别突破了171亿元和131亿元。这3日流入规模在近半年市场中均处于高位。

不少业内人士认为，公募基金也是不可忽视的资金增量来源。今年公募基金等机构投资者取得了不错的“收益成绩单”，在赚钱效应的带动下，上半年国内公募基金市场新发产品规模迈过万亿元大关。其中，权益类基金成为助力新发基金规模扩张的最强推动力，占全类别新发基金规模的67%。

随着市场情绪启动的，还有普通投资者加速入市的步伐。多家券商的开户数据显示，6月、7月的日均股票账户开户数量环比增长超过三成，上半年开户数同比也出现猛增。

在6日交易量不断放大的过程中，不少投资者涌入股票交易软件，甚至造成了交易App卡顿。有投资者反映，当日上午多家券商交易App一度无法登录或者银证转账卡顿，或无法显示盈亏持仓等数据，足见投资者的交易热情。

在前海开源基金首席经济学家杨德龙等专家看来，去年以来，科创板、创业板、新三板等市场改革的步伐加速，为投资者带来了更多的投资机遇，也成为近期A股放量走高、部分板块走强的重要驱动力。

综合新华社、中国新闻网

出国留学 | 雅思托福培训 | 国际学校招生说明 | 海外移民 | 海外置业 | 出国金融理财

# 你本与众不同

## 成长不止一种选择

### 第38届山东国际教育展盛大启幕

主办：齐鲁晚报·齐鲁壹点 承办：一天一会展

时间：2020年7月11日 9:00-15:00

地点：济南鲁能贵和洲际酒店六层宴会厅（历下区天地坛街3号）

咨询电话：0531-85196195 / 85196575 / 85196197 / 85193855

报料电话：(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料

报纸广告：(0531)85196150 85196552 85196557

差错投诉：(0531)85193700 发行投诉：4001176556 (0531)85196527

邮政投递投诉：11185

全省统一零售价：1元

邮发：23-55

广告许可证：鲁工商广字01081号

地址：济南泺源大街2号 大众传媒大厦

邮编：250014

大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷

报纸发行：(0531)85196329 85196361

刊号：CN37-0003